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Când scriu aceste rânduri, epidemia cu noul coronavirus este
abia la început la noi în ţară. Încă nu am ajuns la 50 de cazuri
confirmate, dar, din păcate, sunt convins că, atunci când veţi citi voi
acest editorial, situaţia va fi mult, mult mai gravă, deşi sper din tot
sufletul ca realitatea acelui moment să mă contrazică vehement. Dar,
pe lângă atentatul la sănătatea şi, în unele cazuri, chiar la viaţa
noastră, această pandemie a provocat deja foarte mult rău şi a produs
efecte chiar şi în industria schiului, în pasiunea care ne uneşte. A anulat
evenimente de tradiţie, a golit munţii, a închis un număr neînchipuit de
staţiuni de schi, a anulat zboruri, a închis oraşe, a închis ţări. Turismul e
în genunchi, industria schiului înregistrează un recul cu efecte greu de
anticipat, iar recesiunea economică ce va urma ne va ţine pe mulţi
dintre noi departe de pârtii pentru o perioadă nedeterminată.

Vă mulţumesc că ne citiţi,

Acesta este, de fapt, capacul peste cel mai prost sezon din
ultimele câteva decade. Un sezon sec, cu puţine precipitaţii şi cu
temperaturi preponderent pozitive, astfel încât administratorii de
pârtii să nu poată produce suficientă zăpadă artificială. Ba mai mult,
domeniile de altitudine unde se mai găsea zăpadă s-au confruntat şi cu
fenomene extreme care le-au închis pentru perioade semnificative de
timp.

De aceea, sunt trist acum şi nu voi vorbi despre ce am reuşit în
această iarnă. Mă gândesc doar la toate ieşirile pe care noi, echipa Ski
Magazine le-am anulat în ultimele săptămâni, la locurile şi eveni
mentele despre care am fi vrut să vă povestim, mă gândesc la ieşirile pe
care voi le-aţi pierdut şi sper din suflet ca sezonul viitor să aveţi parte de
tot ce nu aţi avut acum. Dar, în primul rând, sunt foarte îngrijorat
pentru noi toţi, cu precădere pentru compatrioţii noştri mai în vârstă.

-

Andi

Salut!

Aceasta este ultima ediţie Ski Magazine din sezonul 2019-
2020. În luna mai apare pe piaţă primul număr al Outdoor Magazine
din acest an şi tot ce îmi doresc în acest moment este să pot scrie atunci
un editorial cu totul diferit de acesta.

- editorial -
Andrei Hu�anu, redactor-șef
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